

## Всероссийская акция «Сирень Победы»

29 апреля в Ижевске в сквере на улице Первомайской в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне высадили сиреневую аллею. Данное мероприятие было организовано в рамках международного проекта «Сирень Победы». Семьдесят саженцев были выращены специально к этому случаю работниками Ботанического сада Удмуртского госуниверситета (УдГУ).

В посадке сиреневой аллеи в столице Удмуртии приняли участие ветераны войны, преподаватели и студенты УдГУ, работники администраций города Ижевска и Первомайского района, члены Удмуртского отделения Русского географического общества. Участниками мероприятия стали министр природных ресурсов и охраны окружающей среды УР А.В. Нестеров, заместитель министра Е.М.Дорофеева, первый проректор УдГУ, член Общественной палаты УР С.Д.Бунтов, член Совета Общественной палаты УР, первый вице-президент УРОО «Союз научных и инженерных общественных отделений» И.И.Рысин и другие. В акции приняло участие около 70 человек.

